

# 跟着剧组去旅游 坐着专列走中国 旅游还能上央视

九寨沟、蜀南竹海、武隆、乐山、峨眉山、都江堰、宜昌三峡专列11日游，  
5月4日出发，2880元起

洛阳永安国际旅行社是河南省首批四星级旅行社，专业从事中老年旅游专列组织多年，2016年CCTV发现之旅《魅力故乡》栏目，正在拍摄8集大型纪录片《坐着专列走中国》，永安国旅独家代理了栏目组合作的所有旅游专列在洛阳区域的销售。

幸福老人走进“大西南”专列是老人们最向往的线路，该线路不仅景色宜人，而且整个行程的接待标准也是精心设计过的，各个景点含金量十足。永安国旅还在行程的基础上，特意向当地政府争取到了价值700多元的大礼包，包括三峡竹海、都江堰、文庙、峨眉山报国寺、伏虎寺、大佛禅院景区、天工开物文化旅游景区的门票，及天工开物特色自助餐，川菜文化体验馆的相关费用。此外，您还能免费欣赏川剧变脸等，各种娱乐活动肯定让您大呼过瘾！

本次专列正在火热报名中，洛阳

地区仅120个名额，前30名报名送食用油一桶，两人同时报名可获赠精美拉杆箱。

5月坐着专列走中国系列其他旅游产品，敬请关注

5月18日开行 宁夏沙坡头、通湖草原、若尔盖大草原、九寨沟、青海湖专列10日游 硬卧上铺2780元起

5月26日开行 哈尔滨、呼伦贝尔大草原、满洲里、长白山、沈阳、北戴河专列11日游 2580元起

5月31日开行 新疆喀纳斯、天山天池、吐鲁番、青海湖、宁夏沙坡头、莫高窟、内蒙古通湖草原13日游 3080元起

报名地址：润西区延安路富地国际B座1204室旅游专列部(市内乘9路、45路、27路在中国人寿站下车即到)

咨询电话：  
64151155 64151133  
团购热线：13598472809



关注洛阳永安国际旅行社，了解相关线路

## 白云山开园人气旺 高山牡丹园等客来

□景庆霞

自4月1日开园以来，洛阳白云山景区每天游客络绎不绝，与往年同期相比，游客数量明显增加。在市区各大牡丹园牡丹飘香的同时，作为白云山景区一大亮点的高山牡丹园也不甘示弱，牡丹们吐新芽长枝叶，为将要在5月举行的白云山高山牡丹文化艺术节做准备。

### 遍野染翠风光美 日新月异白云山

人间仙境、5A级景区白云山，林深谷幽，奇峰俊秀，白云悠悠，云海和日落的壮美让登过白云山的人无不惊叹。这里有以玉皇顶、小黄山、白云峰为代表的奇石险峰景观，有以高山杜鹃林、高山牡丹园、万亩原始森林、唐代银杏为代表的森林景观，有以黄龙井、珍珠潭、九龙瀑布为代表的瀑潭景观，有以玉皇阁、张良祠、乌曼寺塔为代表的人文景观。

2014年瑞贝卡集团入主白云山，洛阳白云山文化旅游发展有限责任公司在瑞贝卡集团的带领下，制订了一系列景区升级方案，总投资预算120亿元，现在整个景区日新月异：芦花谷步道改造、千尺崖玻璃观景台建设、中心区夜景亮化工程、景区宾馆商户提升改造及后期的情人谷景点打造、白云湖景点改造提升、酒吧风情街建设、森林木屋度假酒店和白云人家度假酒店的建设等，一个个新建项目逐步亮相。

现在的白云山，遍野染翠，空气清新，春花烂漫，改造后的景区，以优异的品质和精诚的服务，欢迎大家到来。

### 高山牡丹花独俏 姹紫嫣红等君来

进入4月，气温一天比一天高，白云山也一天一个模样。在市区牡丹园牡丹怒放的同时，白云山高山牡丹也在拼命生长、蓄势待发，准备以最美的姿态呈现在游客面前。

白云山高山牡丹园占地面积168亩，海拔1530米，现有牡丹5.6万株，156个品种，主要有香玉、肉芙蓉、二乔、赵粉、姚黄、银红巧对、银粉金鳞、珊瑚台、豆绿、洛阳红等，由于长在高山上，这里的牡丹有一种独特的美。

一般每年5月，白云山高山牡丹园的牡丹将迎来最美的时刻，它们一个个迎风含笑、争奇斗艳。今年5月，白云山景区将举行洛阳白云山高山牡丹文化艺术节，届时，一系列异彩纷呈的文化艺术活动将给大家带来全新的度假体验。



青海湖风光 (资料图片)

## 乘旅游专列 赏秀美风光

CCTV发现之旅全程跟拍，永安国旅西南、西北、东北等专列游报名火爆

□景庆霞

坐着专列游中国，还能上央视露露脸？只要您跟着永安国旅的专列出游就有这种好事。目前，永安国旅5月4日出发的西南专列、5月18日出发的西北专列及5月26日出发的东北专列都在火热报名中。

### 坐专列出游 央视全程跟拍

专列一般不对外售票，整个车厢都是游客，大家会有更多的共同语言，一路上欢声笑语，整个旅途让人非常享受。专列全程为卧铺，铺位固定，车厢就是一个移动的家，非常便捷，车上还有专门的医护人员，特别适合中老年人出行。这几年专列游走俏，尤其受中老年游客青睐。

作为夕阳红专列游知名品牌，永安国旅有丰富的专列游经验，特别是今年全年永安国旅还牵手CCTV发现

之旅《魅力故乡》栏目，该栏目正在拍摄纪录片《坐着专列走中国》。游客们不仅可以坐着专列畅游中国，畅享美景与美食，还有机会在电视上露脸。一路都有记者相伴，全程不强制购物，旅游品质值得信赖。

### 报名火爆 西南、西北、东北 专列游受青睐

目前，永安国旅开通多条专列游线路，西南、西北、东北专列都报名极其火爆，由于专列名额有限，报名须趁早。

永安国旅的“大西南”专列5月4日出发。该条专列为永安国旅良心出品，游客可以到山城重庆、成都老街、武隆天坑、都江堰、九寨沟、峨眉山、乐山、宜昌三峡等地，遍赏西南秀美风光，感受映秀新变化，体验川渝慢节奏生活及纯朴古风，还可吃特色川菜，看川剧变脸，走进藏族村寨，体验土家族民族风情。



九寨沟风光 (资料图片)

5月18日出发的西北专列则带您到宁夏沙坡头、金沙岛、通湖大草原、若尔盖大草原、九寨沟、青海湖等，让您领略西部的绝美风光。

5月底，东北天气适宜，风光迷人，永安国旅的“家在东北”系列夕阳红专列将于5月26日开行，该专列将带您畅游哈尔滨、呼伦贝尔大草原、满洲里、长白山天池、沈阳、北戴河等，让您欣赏不一样的东北风光。